

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 03.10.2022, la sediul Primăriei comunei Pianu, cu ocazia rezolvării sesizării făcute de d-nul consilier local Trif Florin secretarului general al comunei Pianu – d-na Catargiu Camelia Cristina, cu privire la eroarea materială constatată în procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Pianu din data de 24.06.2022, convocată în baza dispoziției nr. 129/17.06.2022 a primarului comunei Pianu .

Domnul consilier local Trif Florin sesizează faptul că la proiectul de hotărâre privind aprobarea retribuirii pentru Comisia de selecție, licitație și recepție pentru exploatare masă lemnoasă, recepția masei lemnoase în rampă și vânzarea către agenții economici, dânsul s-a abținut de la votarea proiectului iar din procesul verbal de ședință rezultă că de fapt el a votat „pentru”. Faptul că d-nul consilier Trif Florin s-a abținut de la votarea respectivului proiect de hotărâre este confirmat și de d-l viceprimar Voișan Lazăr .

Analizând procesul – verbal la care d-nul consilier Trif Florin face referire se constată existența erorii materiale semnalate. D-na secretar general Catargiu Camelia Cristina își amintește că în cadrul ședinței, atunci când s-a votat, consilierii locali s-au exprimat la modul că : toți consilierii locali care fac parte din comisie – se abțin, și întrucât trebuiau menționați nominal, din greșală, a omis să îl scrie pe d-nul Trif Florin. Doamna Bodea Gabriela care redactează procesele verbale, a redactat procesul-verbal în funcție de ce era scris. La verificarea procesul-verbal redactat nu s-a observat eroarea și procesul verbal a fost aprobat și postat pe site-ul instituției.

Pentru rezolvarea sesizării făcute de d-nul consilier local Trif Florin vom corecta corespunzător procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Pianu din data de 24.06.2022 și îl v-om reafișa, cu aprobarea majorității consilierilor locali.

SEMNĂTURI :

SG Catargiu Camelia Cristina

CL Trif Florin

CONSILIERI LOCALI



The image shows several handwritten signatures in blue ink. A circular stamp is visible, containing the text "CONSILIUL LOCAL" and "COMUNA PIANU". The signatures are arranged around the stamp, with some overlapping it.